
Kód knihy, dvd původní cena 
množství 

skladem

cena po slevě 

15%

2 Kniha - Milan Zelenka a jeho přátelé - Propadli jsme lovu sumců 149,00 Kč       1 126,65 Kč       

2600221 DVD - Propadli jsme lovu kaprů 269,00 Kč       2 228,65 Kč       

2600222 DVD - CARP TOUR - 2.díl 269,00 Kč       2 228,65 Kč       

2600223 DVD - CARP TOUR - 1.díl 269,00 Kč       2 228,65 Kč       

2600224 DVD - RAPALA - vláčení 298,80 Kč       1 253,98 Kč       

2600225 DVD - Tour de France - řeky 298,80 Kč       1 253,98 Kč       

2600226 DVD - Tour de France - jezera 298,80 Kč       1 253,98 Kč       

765150 Kniha - Jakub Vágner- Můj přítel sumec 599,01 Kč       1 509,16 Kč       

65200530 DVD Kaprařská Škola 1. díl 199,00 Kč       3 169,15 Kč       

65200531 DVD Kaprařská Škola 2. díl 199,00 Kč       3 169,15 Kč       

Kód rybářské oblečení původní cena 
množství 

skladem

cena po slevě 

15%

1692587 Souprava URAL 10000 vel. XL 4 999,00 Kč    1 4 249,15 Kč    

1693980 Myslivecká zimní bunda 1 590,00 Kč    1 1 351,50 Kč    

1881773 BEHR. PONOŽKY COOLMAX vel. 39-43 149,00 Kč       1 126,65 Kč       

1881774 BEHR. PONOŽKY COOLMAX vel. 44-47 149,00 Kč       2 126,65 Kč       

214073L Neoprenové ponožky ICE FISH - LUX vel. L 300,00 Kč       3 255,00 Kč       

214073XL Neoprenové ponožky ICE FISH - LUX vel. XL 300,00 Kč       1 255,00 Kč       

2495526 Bunda 30Plus Snugz Specimen Jacket XL 1 188,00 Kč    1 1 009,80 Kč    

2495533 Mikina 30Plus Snugz Hoody XL 694,80 Kč       1 590,58 Kč       

2495540 Čepice 30Plus Snugz Fleece Hat 106,80 Kč       1 90,78 Kč         

2495557 Kalhoty 30Plus Snugz Specimen Salopettes XL 828,00 Kč       1 703,80 Kč       

2600099 Ponožky MATEX vel. 27 115,20 Kč       1 97,92 Kč         

2600130 Klobouk TRIBAL 597,60 Kč       1 507,96 Kč       

2600131 Tričko CAMOU JSA vel. L 298,80 Kč       1 253,98 Kč       

2600132 Tričko NORGE JSA 200,40 Kč       4 170,34 Kč       

2600140 Pláštěnka dvoudíl CAMOU vel. L 289,20 Kč       1 245,82 Kč       

2600147 Pláštěnka dvoudíl zelená vel. L 199,20 Kč       3 169,32 Kč       

2600148 Pláštěnka dvoudíl zelená vel. XL 199,20 Kč       1 169,32 Kč       

2600149 Pláštěnka dvoudíl zelená vel. XXL 199,20 Kč       1 169,32 Kč       

2600150 Thermo prádlo BEHR vel. XXXL 832,80 Kč       1 707,88 Kč       

2600152 Neopren rukavice ICE Fish vel. XL 417,60 Kč       1 354,96 Kč       

2600153 Neopren rukavice ICE Fish vel. XXL 417,60 Kč       3 354,96 Kč       

3024403-1L Rukavice Rapala Titanum Gloves/Black vel. L 499,00 Kč       1 424,15 Kč       

3024403-1XL Rukavice Rapala Titanum Gloves/Black vel. XL 499,00 Kč       1 424,15 Kč       

3024407-1L Rukavice RAPALA Fleece Amara Gloves/Gray vel. L 419,00 Kč       2 356,15 Kč       

30CAHXE2L Rukavice SHIMANO HFG XT Winter Gloves vel. L 499,00 Kč       2 424,15 Kč       

30CAHXE3XL Rukavice SHIMANO HFG XT Gloves vel. XL 499,00 Kč       2 424,15 Kč       

30HFGCAP1 Shimano -  čepice šedá 199,20 Kč       2 169,32 Kč       

30SHTRNPBOOT45 Boty SHIMANO Tribal Neop. Boots vel. 45 1 999,00 Kč    1 1 699,15 Kč    

30SHTROTM Kalhoty SHIMANO Tribal OverTrousers vel. M 2 101,00 Kč    1 1 785,85 Kč    

30SHTRSSHLM Bunda  SHIMANO Tribal SoftShell vel. M 2 556,00 Kč    1 2 172,60 Kč    

311222351 Termooblek JRC BIWWY SUIT, vel. M 1 499,00 Kč    1 1 274,15 Kč    

311222352 Termooblek JRC BIWWY SUIT, vel. L 1 499,00 Kč    1 1 274,15 Kč    

311222353 Termooblek JRC BIWWY SUIT, vel. XL 1 499,00 Kč    1 1 274,15 Kč    

31DM0532501XL Mikina HOODED ZIP THRU SWEATSHIRT, zelená, vel. XL 890,00 Kč       2 756,50 Kč       

31DM05325BCXL Mikina HOODED ZIP THRU SWEATSHIRT, camo, vel. XL 890,00 Kč       1 756,50 Kč       

31DM05962BCXL Tepláky FLEECE CARGO JOGGER, camo, vel. XL 879,00 Kč       2 747,15 Kč       

31DM05962BCXXL Tepláky FLEECE CARGO JOGGER, camo, vel. XXL 879,00 Kč       1 747,15 Kč       

31DM06709BCL Mikina HOODED ZIP THRU, camo, vel. L 990,00 Kč       1 841,50 Kč       

31DM06709BCXXL Mikina HOODED ZIP THRU, camo, vel. XXL 990,00 Kč       1 841,50 Kč       

31DM06819BCXXL Tepláky FLEECE JOGGER NEW camo, vel. XXL 799,00 Kč       1 679,15 Kč       

31DM06836MGXL Kalhoty LITE TECH Bib and Brace, zelené vel. XL 1 399,00 Kč    2 1 189,15 Kč    

398682002 MAD Bunda fleece černá s kapucí vel. L 764,00 Kč       2 649,40 Kč       

398682003 MAD Bunda fleece černá s kapucí vel. XL 764,00 Kč       1 649,40 Kč       

398725003 MAD Neoprenové rukavice CAMOU vel. L 390,00 Kč       2 331,50 Kč       

398725004 MAD Neoprenové rukavice CAMOU vel. XL 390,00 Kč       1 331,50 Kč       

398735043 MAD Boty Camou vel.43 2 689,00 Kč    1 2 285,65 Kč    

398813002 Souprava do deště DAM 2-dílný vel. L 2 099,00 Kč    1 1 784,15 Kč    

398813003 Souprava do deště DAM 2-dílný vel. XL 2 099,00 Kč    1 1 784,15 Kč    

398813004 Souprava do deště DAM 2-dílný vel. XXL 2 099,00 Kč    1 1 784,15 Kč    



3988622002 Souprava ALBASTAR kalhoty + bunda camou vel. L 3 600,00 Kč    1 3 060,00 Kč    

3988622003 Souprava ALBASTAR kalhoty + bunda camou vel. XL 3 600,00 Kč    1 3 060,00 Kč    

6490972 Holinky SALMON vel. 42 1 099,00 Kč    2 934,15 Kč       

6490989 Holinky SALMON vel. 43 1 099,00 Kč    2 934,15 Kč       

6491009 Holinky SALMON vel. 44 1 099,00 Kč    1 934,15 Kč       

6491016 Holinky SALMON vel. 45 1 099,00 Kč    1 934,15 Kč       

6491023 Holinky SALMON vel. 46 1 099,00 Kč    2 934,15 Kč       

6491030 Holinky FISHING vel. 46 1 299,00 Kč    1 1 104,15 Kč    

6491047 Holinky FISHING vel. 45 1 299,00 Kč    1 1 104,15 Kč    

6491054 Holinky FISHING vel. 44 1 299,00 Kč    2 1 104,15 Kč    

6491061 Holinky FISHING vel. 43 1 299,00 Kč    1 1 104,15 Kč    

100149 Tričko záda logo s kaprem CRU vel. XXL černá 450,00 Kč       7 382,50 Kč       

Kód vlasce, šňůry, návazcové materiály původní cena 
množství 

skladem

cena po slevě 

15%

1870182 SUF. TRITANIUM 1/4 LB 1120m 0,35 mm 8,7 kg ORANGE 348,00 Kč       1 295,80 Kč       

1875100 CATFISH návazcový materiál 130kg 10m hnědý 139,00 Kč       3 118,15 Kč       

1875101 CATFISH návazcový materiál 130kg 10m šedý 139,00 Kč       5 118,15 Kč       

1877004 SUF. DUO CORE 1000 m 0,30 mm 5,9 kg CAMO 380,40 Kč       1 323,34 Kč       

1880430 Vlasec CAMOU STRONG 0,25mm 4,5kg 600m 199,00 Kč       12 169,15 Kč       

1880431 Vlasec CAMOU STRONG 0,28mm 5,5kg 600m 199,00 Kč       10 169,15 Kč       

1880432 Vlasec CAMOU STRONG 0,30mm 6,8kg 600m 199,00 Kč       10 169,15 Kč       

1880433 Vlasec CAMOU STRONG 0,35mm 9,1kg 600m 199,00 Kč       11 169,15 Kč       

1881253 Vlasec BENEFIT LINE 0,28mm 5,5kg 1000m 189,00 Kč       11 160,65 Kč       

1881254 Vlasec BENEFIT LINE 0,30mm 6,8kg 1000m 199,00 Kč       11 169,15 Kč       

1881255 Vlasec BENEFIT LINE 0,35mm 9,1kg 1000m 209,00 Kč       11 177,65 Kč       

1881257 Rel. vlasec STONER 0,30 mm 6,8 kg 471,60 Kč       2 400,86 Kč       

1909028 ION POWER  S-MISSILE FLUO  0,28mm  500mt 290,00 Kč       3 246,50 Kč       

1916014 ION POWER MATCH SINKFAST  0,14mm   150mt 129,00 Kč       10 109,65 Kč       

1916016 ION POWER MATCH SINKFAST  0,16mm   150mt 129,00 Kč       7 109,65 Kč       

1916018 ION POWER MATCH SINKFAST  0,18mm   150mt 129,00 Kč       3 109,65 Kč       

1916020 ION POWER MATCH SINKFAST  0,20mm   150mt 129,00 Kč       8 109,65 Kč       

1921030 ION POWER JIG MASTER BRAID 30lbs  300mt 999,00 Kč       5 849,15 Kč       

1921060 ION POWER JIG MASTER BRAID 60lbs  300mt 999,00 Kč       4 849,15 Kč       

1921080 ION POWER JIG MASTER BRAID 80lbs  300mt 1 100,00 Kč    5 935,00 Kč       

1921100 ION POWER JIG MASTER BRAID 100lbs  300mt 1 290,00 Kč    4 1 096,50 Kč    

1941122 ION POWER CHALLENGE RYOICHI TOURN. SPIN  0,25mm  150mt159,00 Kč       8 135,15 Kč       

1953025 ION POWER  C+ HYPER CASTING  0,25mm  150mt 129,00 Kč       6 109,65 Kč       

1953028 ION POWER  C+ HYPER CASTING  0,28mm  150mt 129,00 Kč       5 109,65 Kč       

1953030 ION POWER  C+ HYPER CASTING  0,30mm  150mt 129,00 Kč       8 109,65 Kč       

27BLMB2050 Šňůra Monster Braid 0,50mm 200m 699,00 Kč       7 594,15 Kč       

27LCE1517 Vlasec - Competition EVO-X 0.175mm 150m 129,00 Kč       8 109,65 Kč       

27LCF222 Vlasec - Carp & Feeder 0,225mm 200m 75,00 Kč         5 63,75 Kč         

27LSM1512 Vlasec - Sinking Match 0.125mm 150m 139,00 Kč       9 118,15 Kč       

27LSM1514 Vlasec - Sinking Match 0.145mm 150m 139,00 Kč       9 118,15 Kč       

27LSM1516 Vlasec - Sinking Match 0.165mm 150m 139,00 Kč       9 118,15 Kč       

27LSM1518 Vlasec - Sinking Match 0.185mm 150m 139,00 Kč       8 118,15 Kč       

27LTE0516 Vlasec - Terminal EVO-X 0.165mm 50m 109,00 Kč       7 92,65 Kč         

30FM15025 SH Forcemaster Line 150/0,25 69,00 Kč         12 58,65 Kč         

30FM15040CON10 SH Forcemaster Line 150/0,40 69,00 Kč         5 58,65 Kč         

3933500060 Šňůra Kevlar STAHL 0,60/5m/8kg 145,00 Kč       2 123,25 Kč       

Kód pruty původní cena 
množství 

skladem

cena po slevě 

15%

1902360 AEXEON MASTER FEEDER 3,60 MT  + PEVNÉ POUZDRO 1 999,00 Kč    1 1 699,15 Kč    

1903240a AIRAKI  THUNDERBOLT 2,40MT - 500GR + HARD CASE 1 699,00 Kč    2 1 444,15 Kč    

1904300a EXEL  MPR  3,00 MT+ HARD CASE 669,00 Kč       1 568,65 Kč       

1904400a EXEL  MPR  4,00 MT+ HARD CASE 830,00 Kč       1 705,50 Kč       

1905300 N'GAGE WALLEYE SENSOR 3,00 MT 20/80GR + PEVNÉ POUZDRO1 790,00 Kč    1 1 521,50 Kč    

1906200 PULSE HZ SPEC. EDITION TOURNAMENT 2000 FD  11+1BB  2 ALU SPOOLS1 950,00 Kč    1 1 657,50 Kč    

1906360 PRIMERA  FEEDER 3,60 MT + HARD CASE 990,00 Kč       1 841,50 Kč       

1908360 AEXEON MASTER KEVLAR 3,60m  MH 2 280,00 Kč    2 1 938,00 Kč    



1909195 AIRAKI  LIMITED  1,95MT  12/20 LBS  1 SECTION 1 290,00 Kč    2 1 096,50 Kč    

1909196 AIRAKI  LIMITED  1,95MT  15/40 LBS  1 SECTION 1 390,00 Kč    2 1 181,50 Kč    

1909197 AIRAKI  LIMITED  1,95MT  20/50 LBS  1 SECTION 1 590,00 Kč    2 1 351,50 Kč    

1910210 FARIO MASTER   8-15GR  2,10MT + PEVNÉ POUZDRO 1 359,00 Kč    2 1 155,15 Kč    

1910270 AIRAKI  MONSTER QUEST 2,70MT - 500GR 2 290,00 Kč    2 1 946,50 Kč    

1910300 AIRAKI  MONSTER QUEST 3,00MT - 500GR 2 399,00 Kč    1 2 039,15 Kč    

1910360 ROD AEXEON SENSE FEEDER 3,60m MH 1 999,00 Kč    1 1 699,15 Kč    

1911185 TORONADO FAST TELESCOPIC  1,85 MT    8-15 GR + PEVNÉ POUZDRO1 460,00 Kč    1 1 241,00 Kč    

1911210 TORONADO FAST TELESCOPIC  2,10 MT  10-20 GR + PEVNÉ POUZDRO1 580,00 Kč    1 1 343,00 Kč    

1912030a AIRAKI  RED BAYLINER  1,65MT  30 LBS  1 SECTION 650,00 Kč       1 552,50 Kč       

1916210 BLACK DOG  2SECT. 2,10mt 7'  SPIN 1/4  5/8OZ  5/20GR  LINE 4-8LB + PEVNÉ POUZDRO2 590,00 Kč    1 2 201,50 Kč    

1917210 TRAVEL SPIN* BLACK DOG OUTWORLD 210/180 W/ EXT. 4+1SECT 5/20GR + PEVNÉ POUZDRO2 900,00 Kč    2 2 465,00 Kč    

1918270 TRAVEL SPIN *VOYAGER CLAVER  4 SECT. 40/100 GR  2,70MT + PEVNÉ POUZDRO2 190,00 Kč    2 1 861,50 Kč    

1920210 EXEL AXPERION 2,10 MT   7-25 GR + PEVNÉ POUZDRO 899,00 Kč       2 764,15 Kč       

1920240 EXEL AXPERION 2,40 MT 10 - 30 GR + PEVNÉ POUZDRO 1 030,00 Kč    2 875,50 Kč       

1920270 EXEL AXPERION 2,70 MT 10 - 45 GR + PEVNÉ POUZDRO 1 099,00 Kč    2 934,15 Kč       

1923180 SPIN  NUMBER 1 TBT  SIVERO&BENASSI SPEC. EDITION  6'-1,80M  5/20G   2SECT + HB1 850,00 Kč    3 1 572,50 Kč    

1923210 SPIN  NUMBER 1 TBT  SIVERO&BENASSI SPEC. EDITION  7'-2,10M  5/20G   2SECT + HB2 150,00 Kč    3 1 827,50 Kč    

2600047 Ice Fish 2,4m  20-60g 1 198,80 Kč    1 1 018,98 Kč    

2600092 Sumcový prut - Penn Never Crack 3 298,80 Kč    1 2 803,98 Kč    

27ICEK1005M prut Ice King 1005 80cm - medium 210,00 Kč       2 178,50 Kč       

27MOCA270450 Prut - Monster Catfish 270 - 150-450g (2) 1 100,00 Kč    1 935,00 Kč       

27MOCA300450 Prut - Monster Catfish 300 - 150-450g (2) 1 150,00 Kč    2 977,50 Kč       

27PHAC360H Phantom Carp 360H (2) / 3,00lb 5 098,00 Kč    3 4 333,30 Kč    

27PHAC360L Prut Phantom Carp 360L (2) / 2,50lb 4 622,00 Kč    4 3 928,70 Kč    

27PRTE500 Prut - Predator Tele 5m - 40-80g 1 238,00 Kč    2 1 052,30 Kč    

27REF330M Prut Reactor Feeder 330M 20 - 75g 846,00 Kč       3 719,10 Kč       

27REF360M Prut Reactor Feeder 360M 20 - 75g 902,00 Kč       2 766,70 Kč       

27REMA36025 Prut - Reactor Match 360 - 3-25g (3) 1 072,00 Kč    1 911,20 Kč       

27RES300MH Prut Reactor Spinn 300MH 30 - 60g 658,00 Kč       1 559,30 Kč       

27SPR360XH Spod Rod 360XH (2) / 5,00lb 2 995,00 Kč    5 2 545,75 Kč    

3000002 Shimano - BEASTMASTER SILURUS POWER 2,60M 3 338,40 Kč    1 2 837,64 Kč    

30CATCXMFDR Shimano - Catana CX Medium Feeder 12´ 2 499,00 Kč    1 2 124,15 Kč    

30SBMBX21H Shimano - Beastmaster BX Spinning 210 H 1 798,80 Kč    1 1 528,98 Kč    

30SBMBX21M Shimano - Beastmaster BX Spinning 210 M 1 702,80 Kč    1 1 447,38 Kč    

30SBMBX21ML Shimano - Beastmaster BX Spinning 210 ML 1 635,60 Kč    1 1 390,26 Kč    

30SBMBX24MH Shimano - Beastmaster BX Spinning 240 MH 2 112,00 Kč    1 1 795,20 Kč    

30SFM210L Shimano - Forcemaster spinning 210 L 880,80 Kč       1 748,68 Kč       

30SFM210M Shimano - Forcemaster spinning 210 M 894,00 Kč       1 759,90 Kč       

30SSMAX27L Shimano - Speedmaster AX Spinning 270 L 3 154,00 Kč    1 2 680,90 Kč    

30SSMAX27M Shimano - Speedmaster AX Spinning 270 M 3 410,00 Kč    2 2 898,50 Kč    

30SSMAX27MH Shimano - Speedmaster AX Spinning 270 MH 3 467,00 Kč    1 2 946,95 Kč    

30TEXBXS24MH5 Shimano - EXAGE BX STC SPINNING 240MH 2 124,00 Kč    1 1 805,40 Kč    

30TEXBXS27MH5 Shimano - EXAGE BX STC SPINNING 270MH 2 352,00 Kč    1 1 999,20 Kč    

7303579 Prut -J. Vágner NC BANK-CAT 445-210, 2,10m 200 - 1000g 2 490,00 Kč    1 2 116,50 Kč    

7326172 Prut - NC CATFISH BOAT 462-212, 2,10m 250 - 1000g 2 091,00 Kč    1 1 777,35 Kč    

7326219 Prut - NC CATFISH BOAT 462-322, 3,20m 250 - 1000g 2 650,00 Kč    1 2 252,50 Kč    

7326264 Prut -J. Vágner NC BANK-CAT 445-315, 3,15m 200 - 1000g 3 351,00 Kč    1 2 848,35 Kč    

5920930360 Prut PRO CARP AKX 3,60m 12ft 3,00lbs 1 470,00 Kč    3 1 249,50 Kč    

5922350218 Prut BB HC Wallerrute 2,10m 80-350g 1 740,00 Kč    2 1 479,00 Kč    

5922350338 Prut BB HC Wallerrute 3,30m 80-350g 2 610,00 Kč    2 2 218,50 Kč    

592316305 Prut BF X BigFish/Wal. 3,00m 40-160g 1 080,00 Kč    2 918,00 Kč       

592335325 Prut BF X Wallerrute 3,20m 80-350 1 830,00 Kč    2 1 555,50 Kč    

592673241 Prut Topfish Tele-Aalrute 2,40m 40-70g 550,00 Kč       4 467,50 Kč       

592673271 Prut Topfish Tele-Aalrute 2,70m 40-70g 600,00 Kč       3 510,00 Kč       

592673301 Prut Topfish Tele-Aalrute 3,00m 40-70g 660,00 Kč       3 561,00 Kč       

5926941240 Prut Profiline Jet Minispin 2,40m 10-40g 450,00 Kč       6 382,50 Kč       

Kód navijáky původní cena 
množství 

skladem

cena po slevě 

15%

1927830 ASTRO 3000 RD 7+1BB  ALU SPOOL+SPARE SPOOL 1 290,00 Kč    2 1 096,50 Kč    

1927840 ASTRO 4000 RD 7+1BB  ALU SPOOL+SPARE SPOOL 1 390,00 Kč    3 1 181,50 Kč    

1927850 ASTRO 5000 RD 7+1BB  ALU SPOOL+SPARE SPOOL 1 450,00 Kč    2 1 232,50 Kč    

27RACT40 Naviják - Rear drag Active 4000 233,00 Kč       1 198,05 Kč       

27RACT50 Naviják - Rear drag Active 5000 250,00 Kč       2 212,50 Kč       



27RBAN80 Naviják - Front drag Bandit 8000 1 graphite 1 050,00 Kč    6 892,50 Kč       

27RQUAN20 Naviják Quanta 2000 - front drag 1 064,00 Kč    1 904,40 Kč       

27RQUAN30 Naviják Quanta 3000 - front drag 1 080,00 Kč    4 918,00 Kč       

27RQUAN40 Naviják Quanta 4000 - front drag 1 144,00 Kč    3 972,40 Kč       

27RSQUA40 Naviják - Hi Speed Squadra 4000 1 metal 1 015,00 Kč    2 862,75 Kč       

30ALV10000FA Shimano - ALIVIO 10000 FA 1 209,00 Kč    2 1 027,65 Kč    

30ALV2500RB Shimano - ALIVIO 2500 RB 630,00 Kč       1 535,50 Kč       

30ALV3000FB Shimano - ALIVIO 3000 FB 470,00 Kč       2 399,50 Kč       

30ALV3000SRB Shimano - ALIVIO 3000 SRB 646,80 Kč       2 549,78 Kč       

30ALV4000RB Shimano - ALIVIO 4000 RB 705,00 Kč       1 599,25 Kč       

30BTRDL2500FA Shimano - Baitrunner DL2500 FA 1 999,20 Kč    4 1 699,32 Kč    

30BTRST2500FA Shimano - Baitrunner ST 2500 FA 1 530,00 Kč    3 1 300,50 Kč    

30DDM4000HP.A Shimano - DENDOU MARU 4000 HP 18 162,00 Kč  1 15 437,70 Kč  

30HL2500RB Shimano - Hyperloop 2500 RB 440,00 Kč       1 374,00 Kč       

30LTCI414000XSA Naviják - Ultegra CI4 14000 XSA 6 690,00 Kč    2 5 686,50 Kč    

30NEX2500FC Shimano - NEXAVE 2500 FC 1 130,00 Kč    1 960,50 Kč       

30NEX3000SFC Shimano - NEXAVE 3000SFC 1 130,00 Kč    1 960,50 Kč       

30NEX3000SRB Shimano - NEXAVE 3000 SRB 699,00 Kč       1 594,15 Kč       

30SD1000FA Shimano - SEIDO 1000 FA 2 032,80 Kč    1 1 727,88 Kč    

31G11001 Naviják FLUENT XT 5000 1 190,00 Kč    2 1 011,50 Kč    

5910124050 Naviják TOURNAMENT ENTOH 5000 7 430,00 Kč    1 6 315,50 Kč    

5910124055 Naviják TOURNAMENT ENTOH 5500 7 690,00 Kč    6 6 536,50 Kč    

5910129501 Naviják WINDCAST-S 5000 3 610,00 Kč    4 3 068,50 Kč    

591209400 Naviják Red Master 8PiF 4000 1 320,00 Kč    4 1 122,00 Kč    

591650300 Naviják CORCAST 5PiF Super Jet Feeder 3000 1 280,00 Kč    1 1 088,00 Kč    

59197070 Sada navijáků + hlásičl Profi-Karpfenset Cormaxx - BR 4A 3 150,00 Kč    5 2 677,50 Kč    

5206618 Naviják SPORTERA SR 4507 1 950,00 Kč    2 1 657,50 Kč    

1582352 Náhradní cívka Sensei MELYOSS 9010 GT 160,00 Kč       5 136,00 Kč       

1582357 Náhradní cívka Sensei QUATRO 5000 X 400,00 Kč       4 340,00 Kč       


